

『ここまで診る 消化管エコー』

正誤表

標記書籍（2013年11月22日 第一版第1刷）に誤りがございましたので、以下に訂正しお詫び申し上げます。

（2019年11月20日）

頁・行	誤	正
ページ 120 1行目	syndrome	syndrome
ページ 375 左下から9行目	syndrome	syndrome